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HAms: anexc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 29.12.2007 02:40:22

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.01.2008 20:10:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28557/answer/28558




YBaxaemnbii Aniekc! Ha KakOM OCHOBaHUU YCTaHOBJIEH IUArHO3 CTPUKTYPHI YPETPHL - KaKue
o0cnegoBaHUs 0 9TOMY TOBOAY BBl IpoxXoauin, ux pe3ynbTaThl, Bamm xkanobsl 6oyee mogpobHO?

[Toyemy B 28 neT Brl MOXKeTe HE IEPEHECTH OMEPAIHIO - €CTh COMYTCTBYIOIIAs TTATOIOTHS U KaKas?
2Kny Bartero coo01ieHus.



